



СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ

Издаётся с 6 марта 1998 года. Выходит один раз в неделю



№ 30 (1136)

4 августа 2023 года

Газета городского округа ЗАТО Светлый Саратовской области

● svetvest@yandex.ru

ДАТЫ
КАЛЕНДАРЯ

5 АВГУСТА

■ Международный
день светофора

6 АВГУСТА

■ День
железнодорожника

Готов к труду!



» стр. 5

С каждым годом дети растут все быстрее, а молодежь становится все более осознанной. Даже сейчас, в самый разгар летних каникул, школьники Светлого не только наслаждаются долгожданным отдыхом, но и активно занимаются своим будущим, пробуя себя на первых для них настоящих местах работы.

В ОБЪЕКТИВЕ ВНИМАНИЯ

В Светлом депутаты облдумы обсудили уровень зарплаты медиков



В пятницу, 28 июля, в Светлом состоялось выездное рабочее совещание комитета Саратовской областной Думы по социальной политике.

В рабочей встрече приняли участие глава городского округа Оксана Шандыбина, депутаты областной Думы,

представители министерства здравоохранения области, а также руководители муниципалитетов, главные врачи и медицинский персонал государственных учреждений здравоохранения Аткарского, Базарно-Карабулакского, Балтайского, Екатериновского, Новобурасского, Петровского и Татищевского муниципальных районов, а также департамента Гагаринского района МО «Город Саратов» и городского округа ЗАТО Светлый.

В ходе совещания участники рассмотрели ряд вопросов, касающихся состояния заработной платы медицинских работников, организации проведения профилактических осмотров населения в государственных учреждениях здравоохранения, а также демографической ситуации в муниципальных районах области.

Говоря о заработной плате медиков, председатель комитета Думы по социальной политике Роман Грибов отметил, что задача по ее повышению поставлена Президентом России Владимиром Путиным. О необходимости исправить ситуацию в регионе говорил и спикер Госдумы Вячеслав Володин.

» стр. 4

Уважаемые жители Светлого! Если ваше внимание привлекут подозрительные предметы, лица или обстоятельства, обращайтесь в дежурную службу (круглосуточно): ФСБ – 4-32-54, 3-10; в/ч 89553 - 4-33-21; МО МВД – 4-30-87, 02; ЕДДС – 4-32-00, 112.

СОБЫТИЕ

СОВЕТ ДА ЛЮБОВЬ!



стр. 8



В ПРЯМОМ ЭФИРЕ



Присоединяйтесь
и читайте нас
в социальных сетях!

Погода в Светлом на выходные

Дата	СУББОТА, 05.08		ВОСКРЕСЕНЬЕ, 06.08	
Время сут.	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки				
т°	+20	+31	+19	+32
Давление	742 мм	744 мм	744 мм	744 мм
Ветер	2 м/с	2-6 м/с	2 м/с	3-6 м/с

Магнитное поле:
05.08 – небольшие возмущения;
06.08 – небольшие возмущения.

Роман Бусаргин выступил на панельной сессии «Россия и Африка: партнерство ради продовольственного суверенитета»

Мероприятие прошло в рамках российско-африканского форума в Санкт-Петербурге. В нем принимают участие президент России Владимир Путин, 17 глав африканских государств и представители 49 стран.

Глава региона отметил, что стратегическое и перспективное направление сотрудничества Саратовской области и стран Африки – это сельское хозяйство. Наш регион производит широкий перечень культур, которые идут на экспорт. Это различные сорта пшеницы, кукуруза, сафлор, просо, нут. Из продуктов переработки большим спросом на мировом рынке пользуется подсолнечное масло.

Роман Бусаргин рассказал об опыте саратовских аграриев при работе в засушливых условиях:

– Саратовская область расположена в зоне рискованного земледелия. Опыт наших аграриев позволяет достигать высоких результатов в таких условиях. В развитии сельского хозяйства делаем упор на применение минеральных удобрений, селекцию засухоустойчивых сортов, применение ресурсосберегающих технологий. Одним из главных направлений остается мелиорация. Сейчас в Саратовской области площадь орошаемых земель составляет почти 260 тысяч гектаров. В засушливые годы на них приходится почти треть всего урожая, – отметил глава региона.



В ДЕВЯТИ РАЙОНАХ ОБЛАСТИ ЗАВЕРШИЛИ РЕМОНТ СЕЛЬСКИХ ДОРОГ

В селах региона отремонтировали уже 667 дорожных объектов.

Полностью работы завершили в Александрово-Гайском, Духовницком, Краснопартизанском, Новоузенском, Петровском, Питерском, Романовском, Турковском, Энгельсском районах. Напомним, в этом году сельские поселения получили субсидии на ремонт дорог внутри села из расчета 3000 рублей на одного жителя. Вначале планировалось отремонтировать 840 объектов, но в результате экономии на торгах удалось увеличить их количество до 902.

Всего в 2023 году в районах в нормативное состояние приведут более 300 км дорог. На это из областного дорожного фонда выделили 1,44 млрд руб.

По поручению губернатора Романа Бусаргина ремонтные работы на сельских дорогах завершат в сентябре.

ОГОНЬ БЕСПЕЧНОСТИ НЕ ПРОЩАЕТ

Беспрецедентная опасность очень часто приводят к пожарам. Огонь – самая страшная угроза для леса.

В случае обнаружения лесного пожара необходимо незамедлительно проинформировать об этом. Сделать это можно по телефону экстренных служб «112», региональной диспетчерской службы лесного хозяйства 8 (845-2) 490-516 либо по телефону прямой линии лесной охраны 8-800-100-94-00. Берегите лес от пожара!

ЖИТЕЛЯМ НАПОМИНАЮТ МЕРЫ ПРОФИЛАКТИКИ МЕНИНГИТА

Чтобы сохранить свое здоровье и здоровье ваших детей, соблюдайте следующие правила:

- для питья используйте только кипяченую или бутилированную воду;
- мойте руки с мылом;
- купайтесь только в официально разрешенных местах, при купании старайтесь не заглатывать воду;
- перед употреблением фруктов и овощей тщательно мойте их с применением щетки и последующим кипячением.

При появлении симптомов рекомендуется обратиться к врачу.

УВАЖАЕМЫЕ АБИТУРИЕНТЫ!

Губернатором Саратовской области Р.В. Бусаргиным принято решение об оплате стоимости обучения студентов по специальностям «Лечебное дело» и «Педиатрия» в СГМУ имени В.И. Разумовского в количестве 100 человек для последующего трудоустройства в медицинские организации районов области и отработкой не менее трех лет.

Желающим заключить соглашение о трудоустройстве в медицинские организации области необходимо обратиться в министерство здравоохранения по тел. (8452) 67-05-97.

Два миллиона тонн зерна отправили саратовские аграрии в закрома Родины



В регионе продолжается активная фаза уборочной кампании: только за последние сутки собрано 200 тысяч тонн зерна.

Хлеборобами области 2 августа пройден новый рубеж: валовой сбор зерновых и зернобобовых культур составил 2,07 миллиона тонн. Средняя урожайность – 27,3 центнера с гектара.

Об этом сообщил зампред правительства – министр сельского хозяйства Роман Ковалевский.

Шесть районов области уже намолотили по 100 тысяч тонн зерна. К лидерам уборки-2023 Пугачевскому и Ершовскому районам присоединились земледельцы Энгельсского, Красно-

кутского, Калининского и Самойловского районов.

Самую высокую урожайность показывают Балашовский, Калининский и Романовский районы – 46,6 ц/га, 41,7 ц/га и 40,7 ц/га соответственно.

– Ежегодно Саратовская область полностью закрывает свою потребность в зерне и имеет возможность реализовывать излишки за пределы региона. С января текущего года нами отгружено порядка двух миллионов тонн зерна и продуктов его переработки, в том числе на экспорт 486,5 тысячи тонн. И, как неоднократно отмечал губернатор Роман Бусаргин, мы готовы расширять торгово-экономическое сотрудничество с дружественными странами, – подчеркнул зампред правительства – министр сельского хозяйства Роман Ковалевский.

В Саратове открылся один из первых в России музей истории специальной военной операции

На одной площадке собраны предметы, которые привезли волонтеры с территории Донбасса, и семейные архивы наших военнослужащих.

Одно место в экспозиции занимают документы и фотографии участников Великой Отечественной войны, которые в 1943 году освобождали от нацистов Донбасс. Наши солдаты сейчас также защищают жителей этих территорий.

Сегодня саратовские военнослужащие проявляют мужество и героизм. Память о каждом герое бережно хранят их семьи, и я благодарен тем, кто помог создавать музей: предоставил личные

фотографии, вещи, награды. Ваш вклад, как и вклад ваших близких в победу, бесценен.

Такие музеи – это подлинные свидетельства самоотверженности и подвигов наших герояев, защитников Отечества. Оправдывать или исказить их невозможно. Об этом говорил президент России Владимир Путин, который поддержал идею создания экспозиций по всей стране, – заключил Роман Бусаргин.

Только за первые два дня музей посетили более 500 человек. В дальнейшем экспозиция музея будет постоянно пополняться.

Музей расположен по адресу: ул. Московская, 94. Вход свободный.



Останови «дебошира»!

Административная комиссия при администрации городского округа ЗАТО Светлый обращает особое внимание граждан на бытовое дебоширство. Каждому необходимо знать, что законодательством предусмотрены меры административного, уголовного, гражданского воздействия в отношении таких граждан.

Государство, защищая права и интересы граждан, законодательно предусматривает применение мер административного, уголовного, гражданско-правового воздействия к лицам, учиняющим пьянство и дебош, нарушающим общественный порядок, покой и тишину, проявляющим жестокость в отношении детей, допускающим нецензурную брань, оскорбительное приставание к гражданам.

Эффективность применения этих мер зависит от активной позиции граждан и знания ими положений действующего законодательства. Не редки дебоши в общественных местах. Антиобщественное поведение дебоширов, развиваясь, приводит к совершению тяжких и особо тяжких преступлений.

Когда ваш супруг, сожитель или лицо, проживающее вместе с вами, нарушает тишину и покой, сопровождая это шумом, нецензурной бранью, - это является основанием для привлечения к административной ответственности по ст. 1.5 Закона Саратовской области № 104 от 29 июля 2009 года «Об административных правонарушениях на территории Саратовской области», которое влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

Когда ваш сосед или третья лица во дворе дома совершают действия, сопровождающиеся нецензурной бранью, оскорбительным приставанием к гражданам, а равно уничтожением или повреждением имущества, - это является основанием для привлечения его (их) к административной ответственности по ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое ху-

лиганство). На правонарушителя может быть наложен штраф в размере от пятисот до одной тысячи рублей или применен административный арест на срок до пятнадцати суток.

Если ваш сосед или третья лица распивают во дворе, в подъезде, на лестнице, лестничных площадках, в лифте дома, на детской площадке алкогольные напитки, употребляют наркотические средства — данные действия могут быть квалифицированы по ст. 20.20 КоАП РФ (распитие спиртных напитков в общественных местах), и на правонарушителя налагается штраф от пятисот до одной тысячи пятисот рублей или административный арест на срок до пятнадцати суток.

Если действия дебошира связаны с нанесением побоев или совершением иных насильственных действий, причинивших физическую боль, но не повлекших последствий, указанных в статье 115 Уголовного кодекса Российской Федерации, если эти действия не содержат уголовно наказуемого деяния, согласно ст. 6.1.1 КоАП РФ (побои) предусмотрена ответственность в виде наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до тридцати тысяч рублей, либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок от шестидесяти до ста двадцати часов.

Действия дебошира часто сопровождаются оскорбительными высказываниями и жестами в адрес пострадавших и окружающих. Статьей 5.61 КоАП РФ установлена административная ответственность за оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме, в виде штрафа в размере от тысячи до трёх тысяч рублей. Дела об указанном виде административного правонарушения возбуждаются прокурором.

Бытовой дебошир также может быть привлечен к уголовной ответственности в случае нанесения побоев и причинения легкого вреда здоровью. По ч. 1 ст.

115 УК РФ умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья или незначительную стойкую утрату общей трудоспособности, наказывается штрафом в размере до сорока тысяч рублей, или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до четырех месяцев.

Если в семье дебошира воспитывается несовершеннолетний ребенок, то жестокое обращение с несовершеннолетним со стороны родителя или иного лица, на которое возложены обязанности по воспитанию, в совокупности с ненадлежащим исполнением обязанностей по его воспитанию влечет уголовную ответственность по статье 156 УК РФ, предусматривающей в качестве наиболее строгой меры наказания лишение свободы на срок до 3 лет.

Если вы являетесь свидетелем неисполнения или ненадлежащего исполнения обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего родителем или иным лицом, на которое возложены эти обязанности, если это деяние соединено с жестоким обращением с несовершеннолетним, для пресечения преступных действий дебошира и решения вопроса о привлечении его к уголовной ответственности необходимо обращаться в органы полиции или в органы опеки и попечительства.

Закон предусматривает достаточно мер к тому, чтобы остановить дебошира, но эти меры могут реализоваться только при высокой активности граждан в деле укрепления правопорядка и защиты интересов общества. Поэтому, если вам стало известно о фактах совершения дебошировства, вам необходимо обратиться в МО МВД РФ по ЗАТО п. Светлый по телефонам дежурной части «02» или 8 (845-58) 4-30-87.

ЗА РУЛЁМ

ДВА ИЛИ ЧЕТЫРЕ?

Мотоцикл, скутер или велосипед — удобный транспорт для перегруженных городских улиц, но вместе с тем и очень опасный. Как правило, у автомобилистов и водителей двухколесного транспорта всегда есть взаимные претензии.

Одна из распространенных претензий автомобилистов к мотоциклистам и скутеристам состоит в том, что они игнорируют требования ПДД, ездят между рядами и не соблюдают требования дорожной разметки. Свершая маневры на дороге, водители автомобилей просто не ожидают обнаружить в нескольких сантиметрах от себя мотоциклиста.

Автомобилистам на заметку:

- водители (начинаяющие в особенности!), будьте внимательными и

медленнее потока.

Для водителей двухколесного транспорта — мотоциклистов, скутеристов и велосипедистов тоже есть полезные советы:

- на дороге не стоит лихачить, надо соблюдать скоростной режим согласно ПДД;

- необходимо проявить особое внимание перед «зеброй», автобусными остановками и там, где есть или могут появиться люди в непосредственной близости от проезжей части;

- следует быть осторожнее в жилых зонах, вблизи детских площадок;

- немаловажное обстоятельство — не забывайте об экипировке и защите головы шлемом, не перевозите пассажиров без шлемов.

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ
ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАТО СВЕТЛЫЙ
САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

26.07.2023 № 210

ЗАТО Светлый

О внесении изменений в постановление администрации городского округа ЗАТО Светлый от 17.07.2017 № 195 «Об утверждении Положения о порядке разработки проекта решения Муниципального собрания городского округа ЗАТО Светлый о бюджете городского

округа ЗАТО Светлый на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период)»

На основании статьи 9 Бюджетного кодекса Российской Федерации, решения Муниципального собрания городского округа ЗАТО Светлый от 04.08.2015 № 28 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском округе ЗАТО Светлый», руководствуясь Уставом муниципального образования городского округа ЗАТО Светлый, Постановлением Правительства Российской Федерации от 19.07.2017 № 750 «Об утверждении Положения о порядке разработки проекта решения Муниципального собрания городского округа ЗАТО Светлый о бюджете городского округа ЗАТО Светлый на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период)»;

статья 7 в приложении к Положению о порядке разработки проекта решения Муниципального собрания городского округа ЗАТО Светлый о бюджете городского округа ЗАТО Светлый на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период) изложить в следующей редакции:

	Разработка нормативных правовых актов:	финансовый орган	1 декада сентября	главные распорядители (распорядители) и (или) получатели средств бюджета городского округа ЗАТО Светлый
7	о порядке планирования бюджетных ассигнований на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период)	финансовый орган	1 декада сентября	главные распорядители (распорядители) и (или) получатели средств бюджета городского округа ЗАТО Светлый
8	о перечне и кодах целевых статей расходов бюджета городского округа ЗАТО Светлый, применяемых при формировании и исполнении бюджета городского округа ЗАТО Светлый на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период)	финансовый орган	1 декада сентября	главные распорядители (распорядители) и (или) получатели средств бюджета городского округа ЗАТО Светлый
	Формирование и направление:	муниципальные бюджетные учреждения городского округа ЗАТО Светлый	до 20 сентября	администрация городского округа ЗАТО Светлый
	заявок, содержащих финансово-экономическое обоснование размера субсидии на иные цели, а также иную информацию, документально подтверждающую потребность бюджетного учреждения в осуществлении расходов на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период)	муниципальные бюджетные учреждения городского округа ЗАТО Светлый	до 20 сентября	администрация городского округа ЗАТО Светлый
	предложений по распределению планируемых предложений бюджетных субсидий бюджетом городского округа ЗАТО Светлый на исполнение действующих и принимаемых обязательств городского округа ЗАТО Светлый на очередной финансовый год (очередной финансовый год и плановый период)	главные распорядители (распорядители) и (или) получатели средств бюджета городского округа ЗАТО Светлый	до 20 сентября	финансовый орган

2. Отделу организационного обеспечения опубликовать (разместить) настоящее постановление на официальном сайте администрации городского округа ЗАТО Светлый и в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обнародовать в месте обнародования нормативных правовых актов местных администраций администрации городского округа ЗАТО Светлый.

3. Директору — главному редактору муниципального учреждения «Редакция газеты «Светлые вести»» опубликовать настоящее постановление в газете городского округа ЗАТО Светлый «Светлые вести».

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава городского округа ЗАТО Светлый О.Н. Шандыбина

НА ЗАМЕТКУ

В НАЛОГОВЫХ ОРГАНАХ РЕГИОНА ИЗМЕНИЛИСЬ НОМЕРА ТЕЛЕФОНОВ

УФНС России по Саратовской области сообщает, что с 1 августа 2023 года изменились номера стационарных телефонов, закрепленных за налоговыми органами Саратовской области.

С этой даты при обращении в территориальные налоговые органы региона посредством телефонной связи необходимо использовать новый единый номер телефона с последующим набором добавочных номеров должностных лиц:

- УФНС России по Саратовской области +7 (8452) 24-11-06;
- МРИ ФНС России №2 по Саратовской области +7 (8453) 22-15-23;
- МРИ ФНС России №7 по Саратовской области +7 (8453) 56-45-02;
- МРИ ФНС России №8 по Саратовской области +7 (8452) 24-11-24;
- МРИ ФНС России №12 по Саратовской области +7 (8452) 24-11-16;
- МРИ ФНС России №19 по Саратовской области +7 (8452) 24-11-29;
- МРИ ФНС России №20 по Саратовской области +7 (8452) 24-11-20;
- МРИ ФНС России №21 по Саратовской области +7 (8452) 24-11-57;
- МРИ ФНС России №22 по Саратовской области +7 (8452) 24-11-52;
- МРИ ФНС России №23 по Саратовской области +7 (8452) 24-11-33.

Новые номера телефонов всех налоговых органов Саратовской области размещены на официальном сайте ФНС России в разделе «Контакты».

Обращаем внимание, что до 25 августа сохранится возможность осуществлять телефонные звонки и на старые номера телефонов.

Общефедеральный бесплатный телефонный номер единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22 продолжает работать в прежнем режиме и остается без изменений.

Контакт-центр предоставляет информацию по самым разнообразным вопросам налогообложения: о сроках уплаты налогов и предоставления отчетности, льготах по имущественным налогам, порядке получения имущественных и социальных вычетов, возможностях электронных сервисов налоговой службы, графике работы инспекций и многое другое.

ПРОКУРОРСКИЙ НАДЗОР

Прокуратура провела проверку

Прокуратурой Татищевского района во исполнение поручения прокуратуры Саратовской области совместно с Центральным территориальным отделом Управления Роспотребнадзора по Саратовской области, ОНД и ПР по городу Саратову, ОВО по ЗАТО п. Светлый — филиал ФГКУ «УВОНГ России по Саратовской области» проведены

роверки соблюдения детскиими оздоровительными лагерями, расположенным на территории Татищевского района, требований санитарно-эпидемиологического, антитеррористического

законодательства, а также требований пожарной безопасности.

В ходе проверки установлено, что на территории трех детских оздоровительных лагерей име-

ются нарушения правил противопожарного режима в Российской Федерации.

Кроме того, в ходе проверки выявлены нарушения требований к антитеррористической защищаемости объектов, предназначенных для организации отдыха детей и их оздоровления.

Вместе с тем, установлены нарушения требований санитарно-эпидемиологических требований к организации воспитания и обучения, отдыха и оздоровления детей и молодежи.

По фактам выявленных нарушений в адрес директоров детских оздоровительных лагерей прокуратурой района внесены представления об устранении нарушений.

» Продолжение. Начало на стр. 1

В Светлом депутаты облдумы обсудили уровень зарплаты медиков

Большой разброс в уровне заработной платы в регионе становится причиной внутренней миграции специалистов. И не только в пределах частных и государственных клиник области, но и за пределы региона. «Нельзя довести врачам заработную плату до 65 тыс. рублей, младшему медперсоналу - до 32 тыс. рублей», - поставил задачу парламентарий.

В ходе заседания обозначили и ещё одну проблему: заработка равна, при различных уровнях образования, трудовых функциях и степени ответственности работников.

Такая ситуация создает напряженную обстановку в трудовых коллективах и не способствует укомплектованию и обновлению кадрового состава среднего медицинского персонала. Об этом в частности говорил и главный врач медико-санитарной части Светлого Виталий Передреев: «Врачи и медсестры недовольны, пытаются найти другое место работы, и получается, что мы опять же теряем своих специалистов, получается замкнутый круг. Не хватает специалистов — не выполняем объемы — не хватает денег на заработную плату. Мы готовы работать, готовы стимулировать сотрудников, было бы чем». Об оплате труда специалистов в светловской МСЧ высказались и сотрудники медучреждения.

Пояснения по сложившей-



С 31 июля должность главного врача МСЧ ЗАТО Светлый исполняет Наталья Редько.

ся ситуации с заработной платой медицинских работников, которая складывается из трех источников — страховой медицины, бюджета, который заложен и обеспечивает учреждение здравоохранения, и платных услуг, дали не только присутствовавшие на встрече главные врачи ряда лечебных учреждений, но и представители минздрава: Асят Выкова и Елена Кенженетова. Заместители министра здравоохранения Саратовской области рассказали о принимаемых мерах по повышению зарплат в регионе и пояснили, что в каждом районе свои целевые показатели — отдельные для врачей, среднего и младшего медперсонала.

Вопрос платных услуг перешел в обсуждение организации проведения профилактических ос-

мотров населения именно в государственных учреждениях здравоохранения. Как отметили участники встречи, районные больницы теряют на профосмотрах значительные средства, а граждане — качество предоставляемых услуг, когда, «экономия времени», идут «за справкой» в частные клиники.

Роман Грибов подчеркнул, что формальный подход к организации профосмотров, который практикуется некоторыми частными клиниками, недопустим. «Проведение профосмотров зависит в первую очередь не от главврачей, а от работодателей. Речь идет не о формальном заполнении справок, а о раннем выявлении заболеваний и сохранении здоровья населения. Нужно понимать, что этот вопрос влияет и на демографическую ситуацию, а это — одна из приоритетных тем, которой пристальное внимание уделяет Губернатор Саратовской области Роман



Бусаргин», — подчеркнул Грибов.

Сообщившие отметили, что прежде всего и минздрав, и главврачи, и руководители муниципалитетов должны быть заинтересованы в качестве профилактики, в количестве здоровых, а не заболевших.

«То, что мы говорим об этом и признаем, что система оплаты труда несовершенна, наверное,

наш с вами первый шаг к изменениям. Наша общая задача — вместе с министерством добиваться повышения заработной платы, мы будем за это бороться», — подвел итог встречи, поблагодарив участников мероприятия за конструктивный диалог, Роман Грибов.

Александра Тупыленко, фото Галины Белоусовой

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

В СВЕТЛОВСКУЮ МЕДСАНЧАСТЬ ПРОДОЛЖАЕТ ПОСТУПАТЬ СОВРЕМЕННОЕ МЕДИЦИНСКОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

Работать на современном оборудовании мечтает любой медик. Наличие такого не только повышает уровень оснащенности лечебного учреждения до современных частных клиник, но и порой является самым значимым мотивом профессионального роста специалистов. Технического перевооружения в медико-санитарной части ждали давно, и в этом году эти ожидания превратились в реальность.

В настоящее время заканчивается монтаж нового рентгенаппарата. А теперь МСЧ получила рефрактометр и анализатор иммунофлуоресцентный ИВД. Медтехника закуплена по региональной программе «Модернизации первичного звена здравоохранения Саратовской области».

Новое оборудование позволяет решать разные задачи.

Рефрактометр позволяет



определить, насколько четко глаз человека может визуализировать удаленные предметы. Таким образом можно определить не только вид нарушения зрения, но и степень тяжести патологии.

С помощью анализатора Getein1100 для количественного определения биомаркеров иммунофлуоресцентным методом возможна диагностика раз-

личных патологий, таких как заболевание почек, тромбоз, эндокринные нарушения, воспалительные и инфекционные заболевания. Кстати, изделие работает при минимизированном участии оператора!

Новинки существенно улучшают качество обследований и диагностики, а значит, позволяют медработникам оказывать медицинские услуги жителям посёлка на более высоком уровне.

Наш корреспондент



Светловцам предлагаю определить лучший двор

Любой желающий — собственник или наниматель помещения в многоквартирном доме, член ТСЖ или представитель управляющей организации может подать заявку на участие в конкурсе «Лучший дом. Лучший двор».

Конкурс проводится по четырём номинациям:

- «Лучший двор»
- «Самый дружный дом»
- «Лучший подъезд»
- «Самый энергоэффективный дом»

Заявки принимаются до 10 октября.

Федеральное жюри выбирает победителей из числа заявок, получивших наибольший рейтинг в голосовании.

Итоги конкурса подведут в декабре.

Расскажите о своём дружном доме, лучшем подъезде, дворе!



» Продолжение. Начало на стр. 1

Готов к труду!

Проводить лето можно не только за веселыми играми и прогулками с друзьями, но и за несложным и важным занятием, которое привьет вам необходимое чувство ответственности и подарит полезный опыт. Центр занятости и муниципальные учреждения Светлого с радостью предоставили нашим ребятам такую возможность, на что они отреагировали с небывалой охотой.



Где и кем этим летом работают наши ученики?

В качестве основных мест занятости в этом году были предложены детский сад «Светлячок», а также школа №2 им. В.А. Коновалова и школа №3 им. В.Н. Щеголева. Там подростки попробовали себя в роли дворников, садовников, уборщиков помещений и даже ненадолго смогли стать заведующими по хозяйственной части. Но обо всем по порядку.



«Привлечение подростков к труду стало добной традицией в нашем городке. Совместная деятельность с Центром занятости помогает нам эффективно организовать эту работу. Дети приобретают первый опыт трудовой деятельности, узнают, как заключается трудовой договор и какие документы необходимо представить работодателю.

Для работодателя это удобная возможность организовать функционирование учреждения в летний период.

— Светлана Гарбузова, заведующий детским садом «Светлячок»

В конце весны школьников информировали о возможности летнего труда, и все желающие могли оставить заявку директору школы или напрямую в Центре занятости. После

давно желаемую акустическую гитару. Андрей Юшин обожает информатику и все, что связано с компьютерной техникой, поэтому пришел сюда, чтобы накопить на новые детали к своему



рассмотрения заявлений и согласия родителей ребята, как правило, приступают к работе в начале июня. Однако в этом году количество желающих превысило все ожидания, многие даже записывались на две смены сразу. Такая положительная

реакция является отличным ре-

зультатом подобной практики труда.

О работниках и от работников

В корпусе детского сада на улице Гагарина собралась дружная компания будущих девятиклассников, которые решили провести две недели каникул с пользой. Все здесь по разным причинам. Например, Алексей Хохлов увидел в летней занятости возможность накопить на

учению каникул. Мы успеваем сделать все, что планируем, при этом получаем удовольствие от пока новой для нас ответственности».

В корпусе детского сада на улице Коваленко ребята работают вдвоем, они ученики 8 и 9 классов, поэтому решили себя попробовать в последние свободные каникулы перед экзаменами и сложной подготовкой. На территории сада много зелени, поэтому в основном ребята выполняют роль садовников: подстригают кусты, чтобы сохранять их форму; убирают опавшие ветки и остатки скопившейся травы; избавляются от сорняков и колючих растений, которые могут навредить детям.

«Работа совершенно несложная, но в то же время чувствуется, что мы здесь были нужны. Мне нравится иметь возможность трудоустроиться куда-то летом, потому что свободного времени много, и его хотелось бы использовать рационально. Было бы здорово, если бы получилось организовать это и в учебное время, я думаю, это многим было бы интересно. Я бы с радостью выделял на это пару часов после занятий», — делится Павел Холощенко.

Об этой работе юноши узнали от своих друзей, которые так же, как и они сами, когда-то подрабатывали летом, и очень заинтересовались. Они однозначно хотят прийти на работу снова в следующем году.

У «стажеров» школ Светлого задача гораздо более ответственная, так как они выполняют роли сразу всех: когда-то необходимы садовники, когда-то нужны дворники, когда-то может понадобиться что-то убрать. Без дела ребята не сидят, потому что и работают дольше — уже четыре часа, как более взрослые.

О возможности заработать летом ребятам рассказали в школе на одном из классных часов. Желающих сразу появилось много, но места были ограничены. Одни из тех, кто попал на работу — Катя Романова и Данил Ляшков. Они быстро подружились, поэтому смена проходит для них легко и приятно, несмотря на участив-



Помимо организации досуговых мероприятий для детей во время каникул, приоритетным также является создание условий для временного труда подростков. Был проведен мониторинг по выявлению вакантных мест на летний период в образовательных учреждениях Светлого и определены будущие работники. Таким образом, в летний период текущего года мы имеем 17 трудоустроенных в детский сад «Светлячок», 6 человек работали в школе №3 и 2 человека — в школе №2.

— Людмила Малышева, директор Управления образования, культуры, спорта и молодежной политики



шуюся непогоду, которая иногда ставит палки в колеса трудовому дню. Для Кати это была хорошая возможность занять летние дни, пока друзья находятся в отъезде, а Данил стал на шаг ближе к заветной цели. «Я пошел на работу для того, чтобы накопить на



встречу с другом. Он живет в другом городе, и я уже давно планирую эту поездку, а тут на помощь пришла родная школа. Весной завуч рассказала мне о труде и посоветовала рассмотреть этот вариант, так как я бы отлично подошел для работы. Долго я не раздумывал, потому что условия труда нам предоставляются очень хорошие, к тому же это практически не отнимает мое личное время. Я бы посоветовал многим задуматься о том, чтобы попробовать себя в настоящей работе. Это поможет вам, как в будущем, так и уже сейчас, особенно если вы хотите на что-то самостоятельно накопить или вам нечем заняться, пока все знакомые разъехались».

«Для нашей школы это первый опыт найма подростков для замещения основного работника. Хочу отметить, что работой наших ребят я очень довольна, они нам помогают во всем, что потребуется. Я думаю, что те навыки, которые они получили, им очень пригодятся во взрослой жизни, пусть даже на бытовом уровне. За время этой рабочей смены обе стороны этого трудового процесса получили крайне важный опыт.

Запросов на труда поступает много, так как ребята делятся этим между собой. Мы планируем продолжать эту практику, и в следующем году так же будем предлагать ученикам рабочие места.

— Любовь Аникина, директор школы №2 им. В.А. Коновалова



Дарья Пахарина, фото автора

ПОНЕДЕЛЬНИК, 7 АВГУСТА

1 5.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 3.00 Новости. 10.20, 1.00 АнтиФейк. 16+ 11.00 Жить здорово! 16+ 11.50, 13.15, 16.15, 17.50, 19.30 Информационный канал. 16+ 17.00 Мужское / Женское. 16+ 20.55 Куклы наследника Тутти. 16+ 22.00 Время. 23.00 Т/с «Казанова». 16+ 0.00 Большая игра. 16+ 1.40 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

РОССИЯ 1 5 . 0 , 9 . 3 0

Утро России. 9.00, 14.30, 21.05 Вести. Местное время. 9.55 О самом главном. 12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут. 12+ 14.55 Т/с «Годунов». 16+ 16.30 Малахов. 16+ 21.20 Т/с «Ловец снов». 12+ 23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым. 12+ 2.00 Т/с «Семнадцать мгновений весны». 12+

4.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 12+ 6.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня. 8.25, 10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». 16+ 13.25 ЧП. 14.00 Т/с «Скорая помощь». 16+ 16.45 Т/с «Зимородок». 16+ 0.35 Основано на реальных событиях. 16+ 1.20 Т/с «Дикий». 16+ 4.20 Т/с «Агентство скрытых камер». 16+

6.00, 19.00, 3.15

РЕН ТВ Самые шокирующие гипотезы. 16+ 7.00 С бодрым утром! 16+ 9.30, 13.30, 17.30, 20.30, 0.00 Новости. 16+ 10.00 Военная тайна. 16+ 12.00 Как устроен мир. 16+ 13.00, 17.00, 20.00 Информационная программа. 112. 16+ 0.35 Основано на реальных событиях. 16+ 1.20 Т/с «Дикий». 16+ 4.20 Т/с «Агентство скрытых камер». 16+

6.00, 19.00, 3.15

РОССИЯ 7 . 3 0 «Пешком...». Москва. Дома играющих людей. 8.05 Легенды мирового кино. Юрий Яковлев. 8.35, 17.15 Репортажи из будущего. «Что на обед через сто лет». 9.15 «Жизнь и судьба». 9.35, 19.10 «Первые в мире». 9.50 Х/ф «Приключения Петрова и Васечкина. Обыкновенные и невероятные». 1-я серия. 10.00 Загадки человечества. 16+ 15.00 Невероятно интересные истории. 16+ 16.00, 0.30 Документальный проект. 16+ 0.35 Основано на реальных событиях. 16+ 1.20 Т/с «Дикий». 16+ 4.20 Т/с «Агентство скрытых камер». 16+

6.00, 19.00, 3.15

СТС 7.00, 6.50 «Ералаш». 0+ 7.30 М/ф «Простоквашино». 0+ 8.15 М/ф «Ну, погоди! Каникулы». 6+ 9.00 «Уральские пельмени». 16+ 9.25 Взрослым не понять. 12+

0.05 «Рэгтайм, или Разорванное время». «Истории с фотографиями».

0.35 Валерий Гергиев и Симфонический оркестр Мариинского театра. Концерт в Чхинвале. 2008 год.

2.40 Импровизация. Команды. 16+

4.20 Студия Союз. 16+

5.55 Импровизация. 16+

СТС 7.00, 6.50 «Ералаш». 0+

7.30 М/ф «Простоквашино». 0+

8.15 М/ф «Ну, погоди! Каникулы». 6+

9.00 «Уральские пельмени». 16+

9.25 Взрослым не понять. 12+

ВТОРНИК, 8 АВГУСТА

1 5.00 Доброе утро. 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 3.00 Новости. 10.20, 1.00 АнтиФейк. 16+ 11.00 Жить здорово! 16+ 11.50, 13.15, 16.15, 17.50, 19.30 Информационный канал. 16+ 17.00 Мужское / Женское. 16+ 20.55 Куклы наследника Тутти. 16+ 22.00 Время. 23.00 Т/с «Казанова». 16+ 0.00 Большая игра. 16+ 1.40 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

МАТЧ! 7.00 Кто кого? 12+

7.30 «Всё о главном». 12+

8.00, 13.30 Новости. 8.05, 17.45, 19.55, 22.45

Все на Матч!

9.00, 14.30, 21.05 Вести.

Местное время.

9.55 О самом главном.

12+ 11.00, 14.00, 16.00, 20.00

Вести.

11.30, 17.30 60 минут.

12+ 14.55 Т/с «Годунов». 16+

16.30 Малахов. 16+

21.20 Т/с «Ловец снов». 12+

23.15 Вечер с Владимиром Соловьевым. 12+

2.00 Т/с «Семнадцать мгновений весны». 12+

4.00 Т/с «Семейный детектив». 12+

4.50 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 12+

6.30 Утро. Самое лучшее.

12+ 1.45 Футбол. Чемпионат мира. Женщины. 1/8 финала.

13.55 «Есть тема!»

15.25 Хоккей. Лига Ставок Sochi Hockey Open. «Авангард» (Омск) - Сборная России.

17.55 Баскетбол. Товарищеский матч. Мужчины.

Россия - Иран.

20.25 Хоккей. Лига Ставок Sochi Hockey Open. ХК «Сочи» - «Адмирал» (Владивосток).

23.45 «Тренер. Анатолий Рахлин». 12+

0.50 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Обзор тур. 0+

8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.35 Сегодня.

8.25, 10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». 16+

13.25 ЧП.

14.00 Т/с «Скорая помощь». 16+

16.45 Т/с «Зимородок». 16+

0.35 Основано на реальных событиях. 16+

1.20 Т/с «Дикий». 16+

4.20 Т/с «Агентство скрытых камер». 16+

6.00, 19.00, 3.15

РОССИЯ 7 . 3 0

«Пешком...». Москва. Дома играющих людей.

8.05 Легенды мирового кино. Юрий Яковлев.

8.35, 17.15 Репортажи из будущего. «Что на обед через сто лет».

9.15 «Жизнь и судьба».

9.35, 19.10 «Первые в мире».

9.50 Х/ф «Приключения Петрова и Васечкина. Обыкновенные и невероятные». 1-я серия.

10.00 Военная тайна. 16+

11.00 Совбез. 16+

12.00 Как устроен мир.

16+ 13.00, 17.00, 20.00 Информационная программа.

112. 16+ 0.35 Основано на реальных событиях. 16+

1.20 Т/с «Дикий». 16+

4.20 Т/с «Агентство скрытых камер». 16+

6.00, 19.00, 3.15

СТС 7.00, 6.50

«Ералаш». 0+

7.30 М/ф «Простоквашино». 0+

8.15 М/ф «Ну, погоди! Каникулы». 6+

9.00 «Уральские пельмени». 16+

9.25 Взрослым не понять. 12+

0.05 «Рэгтайм, или Разорванное время». «Истории с фотографиями».

0.35 Валерий Гергиев и Симфонический оркестр Мариинского театра. Концерт в Чхинвале. 2008 год.

2.40 Импровизация. Команды. 16+

4.20 Студия Союз. 16+

5.55 Импровизация. 16+

СТС 7.00, 6.50

«Ералаш». 0+

7.30 М/ф «Простоквашино». 0+

8.15 М/ф «Ну, погоди! Каникулы». 6+

9.00 «Уральские пельмени». 16+

9.25 Взрослым не понять. 12+

0.05 «Рэгтайм, или Разорванное время». «Истории с фотографиями».

0.35 Валерий Гергиев и Симфонический оркестр Мариинского театра. Концерт в Чхинвале. 2008 год.

2.40 Импровизация. Команды. 16+

4.20 Студия Союз. 16+

5.55 Импровизация. 16+

СТС 7.00, 6.50

«Ералаш». 0+

7.30 М/ф «Простоквашино». 0+

8.15 М/ф «Ну, погоди! Каникулы». 6+

9.00 «Уральские пельмени». 16+

9.25 Взрослым не понять. 12+

0.05 «Рэгтайм, или Разорванное время». «Истории с фотографиями».

0.35 Валерий Гергиев и Симфонический оркестр Мариинского театра. Концерт в Чхинвале. 2008 год.

2.40 Импровизация. Команды. 16+

4.20 Студия Союз. 16+

5.55 Импровизация. 16+

СТС 7.00, 6.50

«Ералаш». 0+

7.30 М/ф «Простоквашино». 0+

8.15 М/ф «Ну, погоди! Каникулы». 6+

9.00 «Уральские пельмени». 16+

9.25 Взрослым не понять. 12+

0.05 «Рэгтайм, или Разорванное время». «Истории с фотографиями».

0.35 Валерий Гергиев и Симфонический оркестр Мариинского театра. Концерт в Чхинвале. 2008 год.

2.40 Импровизация. Команды. 16+

4.20 Студия Союз. 16+

5.55 Импровизация. 16+

ПЯТНИЦА, 11 АВГУСТА

7 5.00 Доброе утро. 7.00, 6.50 «Ералаш». 0+ 10.00, 13.00, 18.00 Новости. 7.30 М/ф «Простоквашино». 0+ 11.00 Жить здорово! 16+ 8.15 М/ф «Ну, погоди! 11.50, 13.15, 18.40 Информационный канал. 9.00 Взрослым не по- 12+ 16.00 Мужское / Жен- ское. 16+ 16.50 Человек и закон. 16+ 19.50 «Штирлиц навсегда». Рождение легенды. 12+ 21.00 Время. 3.20 Т/с «Погнали». 16+ 21.45 В день 50-летия легендарного фильма. «Семнадцать мгновений весны». 12+ 0.15 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

РОССИЯ 1 5 . 0 0 9 . 3 0 Утро России. 9.00, 14.40, 21.15 Вести. Местное время. 9.55 О самом главном. 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 60 минут. 12+ 15.05 «Вторая мировая война. Битва за Днепр». 12+ 16.30 Прямой эфир. 16+ 21.30 Удивительные люди. Лучшее. 12+ 23.55 X/ф «Соседка». 12+ 2.00 Т/с «Семнадцать мгновений весны». 12+

4.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 12+ 6.30 Утро. Самое лучшее. 16+ 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Секреты. 8.25, 10.35 Т/с «Лесник. Своя земля». 16+ 13.25 ЧП. 14.00 Т/с «Скорая помощь». 16+ 16.45 Т/с «Зимородок». 16+ 20.00 Т/с «Степные волки». 16+ 0.00 Авторитеты. 16+ 1.00 Инфошит. 16+ 1.30 Т/с «Дикий». 16+

6.00, 19.00 Самые шокирующие гипотезы. 16+ 7.00 С бодрым утром! 16+ 9.30, 13.30, 17.30, 20.30 Новости. 16+ 10.00, 16.00 Документальный проект. 16+ 12.00 Как устроен мир. 16+ 13.00, 17.00, 20.00 Информационная программа 112. 16+ 14.00 Загадки человечества. 16+ 15.00 Невероятно интересные истории. 16+ 18.00 Тайны Чапман. 16+ 21.00 X/ф «Опасный свидетель». 16+ 22.50 X/ф «Каратель». 16+ 1.10 Соль. 16+ 2.30 X/ф «Дело храбрых». 16+ 4.45 М/ф «Камуфляж и шпионаж». 6+

8.00 Однажды в России. 16+ 10.00 Т/с «САШАТАНЯ». 16+ 21.00 Комеди Клаб. 16+ 0.00 Галустян плюс. 16+ 2.00 Импровизация. Ко- манды. 16+ 3.40 Студия Союз. 16+ 5.15 Импровизация. 16+

СУББОТА, 12 АВГУСТА

7 6.00 Доброе утро. Суббота. 9.45 Слово пастыря. 0+ 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 10.15 Поехали! 12+ 11.05 ПроУют. 0+ 12.15 День Военно-воздушных сил. «Крым. Небо Родины». Фильм 1-й. 12+ 13.20 «Крым. Небо Родины». Фильм 2-й. 12+ 15.15 X/ф «Торпедоносцы». 12+ 17.10, 18.20 «Междупрощальным и будущим». Концерт к 90-летию Леонида Дербенева в Кремле. 12+ 19.55 Кто хочет стать миллионером? 12+ 21.00 Время. 21.35 Сегодня вечером. 16+ 23.15 X/ф «Анна и король». 0+ 1.55 ПОДКАСТ.ЛАБ. 16+

РОССИЯ 1 5 . 0 0 Утро 9 . 3 0 7.30 «Третий тайм». 12+ 8.00, 13.50, 15.55, 19.45 Новости. 8.05, 16.00, 19.50, 0.15 Все на Матч! 11.00 «Небесная грация». 0+ 11.20 Футбол. Чемпионат мира. Женщины. 1/4 финала. 13.30 «Лица страны. Андрей Корешков». 12+ 13.55 «Есть тема!» 16.30 Смешанные единоборства. One FC. 18.45 Футбол. FONBET Кубок России. Обзор. 0+ 21.15 Смешанные единоборства. ACA. Магомедрасул Гасанов против Саламу Абдурахманова.

4.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 12+ 6.15 Футбол. Чемпионат мира. Женщины. Обзор. 0+ 1.45 «РецепТура». 0+ 2.15 «Лучшие из лучших». 12+ 3.45 Новости. 0+ 3.50 Велоспорт. Чемпионат мира. 0+ 5.00 Бокс. Bare Knuckle FC. Джон Додсон против Джошуа Риджа.

РОССИЯ 1 7 . 3 0 «Пешком...». Москва писательская. 8.05 Легенды мирового кино. Николай Рыбников. 8.35, 17.15 Репортажи из будущего. «Турпуртёвка на Луну». 9.15 «Жизнь и судьба». 9.35, 0.20 «Первые в мире». 9.50 X/ф «Петьяка в космосе». 11.00, 13.30, 18.00, 20.30 Новости культуры. 11.15 «Археология. История с лопатой». 11.45 X/ф «Город над головой». 4-я серия. 13.00, 19.15 Роман в камне. «Екатеринбург. Особняк Тупицовых». 13.45 Земля людей. «Ногайцы. Последние кочевники Европы». 14.15 «Скитания капитана армады». 15.05 «Забытое ремесло». 15.20 «Святыни Кремля». 15.50, 23.00 X/ф «Из жизни отдыхающих». 18.15, 2.25 Мастер-класс. Ильдар Абдрахмаков. 19.45 «Престольный праздник. День Николая Чудотворца». 20.45 «Смехоностальгия». 21.15 Искатели. «Секреты сокровищ дома Марковых». 22.00 Линия жизни. Александра Долецкая. 0.35 Т/с «Спрут-4». 3.25 Мультфильмы.

4.45 М/ф «Камуфляж и шпионаж». 6+ 6.15, 5.45 Самые шокирующие гипотезы. 16+ 8.00 С бодрым утром! 16+ 9.30, 13.30, 17.30 Новости. 16+ 10.00 Минтранс. 16+ 11.00 Самая полезная программа. 16+ 12.00, 14.00 Военная тайна. 16+ 16.00 Совбез. 16+ 18.00 Документальный проект. 16+ 20.00 X/ф «Бросок кобры». 16+ 22.10 X/ф «G.I. JOE: «Бросок кобры-2». 16+ 0.20 X/ф «Беззабытые». 16+ 2.20 X/ф «Опасный свидетель». 16+ 3.55 X/ф «Метро». 16+ 8.00 Однажды в России. 16+ 10.00, 19.00 Экстрасенсы. 16+ 11.30 Новая битва экстрасенсов. 16+

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 13 АВГУСТА

7 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 6.10 ПОДКАСТ.ЛАБ «Произвольная программа». 16+ 6.55 Играй, гармонь любимая! 12+ 4.30 Студия Союз. 16+ 6.10 Импровизация. 16+

СТС 7.00, 6.50 «Ералаш». 0+ 8.00 М/ф «Детектив Финник». 0+ 9.00, 11.00 «Шоу «Уральских пельменей». 16+ 10.00 Рогов в городе. 16+ 11.35 М/ф «Барбоскины на даче». 6+ 13.05 М/ф «В поисках Итти». 6+ 14.55 М/ф «Стражи Терракоты». 12+ 17.05 X/ф «Бегущий в лабиринте». 16+ 19.20 X/ф «Бегущий в лабиринте. Испытание огнем». 16+ 22.00 X/ф «Бегущий в лабиринте. Лекарство от смерти». 16+ 0.55 X/ф «Другой мир». 18+ 3.10 Т/с «Погнали». 16+ 4.50 «6 кадров». 16+ 6.15 Мультфильмы. 0+

РОССИЯ 1 6 . 1 0 , 1.55 X/ф «Васильки для Василия». 7.00 Бокс. «Ваге

МАТЧ! 7.00 «Васильки для Василия». 8.00 Местное время. Воскресенье.

8.35 Когда все дома с Тимуром Кизяковым. 8.05, 13.30, 16.30 Новости. 8.05, 13.35, 16.35, 20.30, 22.30 Все на Матч!

10.50, 14.20 Футбол. Чемпионат мира. Женщины. 1/4 финала. 13.00 «География спорта. Ростов-на-Дону». 12+ 17.15 «Вы это видели». 12+ 18.15 Футбол. МИР Российской Премьер-Лига. «Оренбург» - «Краснодар». 21.00 Дартс. Профессиональная лига. Турнир «Вечерняя Москва».

23.30 Футбол. Чемпионат мира. Женщины. Обзор. 0+ 0.00 Смешанные единоборства. UFC. Висенте Лука против Рафаэля Дос Аньоса. 6.00 Велоспорт. Чемпионат мира. 0+

РОССИЯ 1 7.30 Библейский сюжет. 8.05, 10.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

4.45 Т/с «Улицы разбитых фонарей». 12+ 8.00, 10.00, 16.00, 19.00 8.20 «У нас выигрывают!». Лотерейное шоу. 12+ 10.20 Первая передача.

11.00 Чудо техники. 12+ 11.50 Дачный ответ. 0+ 13.00 Нашпотребнадзор. 16+ 14.00 Однажды... 16+ 15.00 Своя игра. 0+

16.20 Следствие вели... 17.35 X/ф «Черный пес». 16+ 23.00 «Маска». Спецвыпуск. 12+ 2.35 Т/с «Дикий». 16+

6.00, 0.55 Самые шокирующие гипотезы. 16+ 8.00 С бодрым утром! 16+ 9.30, 13.30 Новости. 16+ 10.00 Самая народная программа. 16+ 10.30 Знаете ли вы, что? 16+ 11.30 Наука и техника. 16+ 12.30 Неизвестная история. 16+ 14.00 X/ф «Индиана Джонс: В поисках утраченного края». 12+ 16.25 X/ф «Индиана Джонс и храм судьбы». 12+ 18.50 X/ф «Индиана Джонс и последний крестовый поход». 12+ 21.25 X/ф «Индиана Джонс и королевство Хрустального Черепа». 12+ 0.00 Итоговая программа. 16+

8.00 Однажды в России. 16+ 11.00 Новая битва экстрасенсов. 16+ 20.00 Выжить в Дубае. 16+ 22.00 Шоу Воли. 16+ 23.15 X/ф «Детектив Ди: Четыре небесных царя». 16+

ДОСКА ОБЪЯВЛЕНИЙ

ВОЕННАЯ ИПОТЕКА

Военная ипотека от 4% под ключ от 10 дней!

Работаем по всей РФ.

Консультация БЕСПЛАТНАЯ!

Татьяна 8 (987) 312-03-33.

ЦН МАКСИМУМ-С, г. Саратов, ул. Усть-Курдюмская, 7Б.

ВАКАНСИИ

В администрацию городского округа ЗАТО Светлый требуются:

- заместитель начальника отдела по управлению имуществом;
- заместитель начальника отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства;
- специалист по жилищным отношениям отдела по управлению имуществом (на время отпуска по уходу за ребенком основного работника).

По вопросам трудоустройства обращаться по адресу: п. Светлый, ул. Кузнецова, д. 6а, каб. 22 с понедельника по четверг с 08.00 до 17.45, в пятницу с 08.00 до 16.30 (перерыв с 12.00 до 13.30) или по телефону: 8 (845-58) 4-35-72. Эл. почта: prav_zatosvetly@mail.ru.

В МОУ «СОШ №2 им. В.А.Коновалова» на постоянную работу требуются:

- учитель начальных классов;
- учитель русского языка и литературы;
- учитель географии.

Требования: Образование высшее педагогическое, медицинская книжка с действующим медосмотром, справка о несудимости, справка о наркотиках. Опыт работы приветствуется.

- повар.

Требования: Образование среднее специальное, медицинская книжка с действующим медосмотром, справка о несудимости, справка о наркотиках. Опыт работы приветствуется.

- уборщик служебных помещений.

Требования: Образование среднее общее, медицинская книжка с действующим медосмотром, справка о несудимости, справка о наркотиках.

По всем вопросам обращаться в школу №2 им. В.А.Коновалова либо по телефону: 8 (845-58) 4-30-05.

В МОУ «СОШ № 3 им. В.Н. Щеголева» на работу требуются:

- инженер-программист/системный администратор (на период декретного отпуска);
- преподаватель-организатор ОБЖ (постоянно);
- учитель химии (на период декретного отпуска);
- учитель музыки (постоянно);
- кухонный рабочий (постоянно).

Обязательна медицинская книжка, справка об отсутствии судимости, справка о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств.

Обращаться по телефонам: 8 (845-58) 4-36-53; 8 (845-58) 4-33-91.

В Управление административно-хозяйственного и транспортного обеспечения ГО ЗАТО Светлый СРОЧНО требуются:

- инженер-электроник;
- водитель.

Обращаться по телефону: 8 (845-58) 4-30-84 или по адресу: ул. Кузнецова, д. 6а (кабинет № 27).

В Управление администрации и транспортного обеспечения ГО ЗАТО Светлый СРОЧНО требуются:

- мастер по эксплуатации зданий;
- газосварщик;
- монтажник СТО;
- оператор паровых котлов;
- водитель на а/м ВАЗ 21074;
- столяр;
- майяр;
- кровельщик;
- дворник.

Обращаться в отдел кадров по телефону: 8 (845-58) 4-33-20.

В Управление муниципальным хозяйством ГО ЗАТО Светлый СРОЧНО требуются:

- заведующий отделом дорожного хозяйства, благоустройства и экологии;
- мастер по благоустройству;
- рабочий зеленого хозяйства;
- уборщик территорий.

Обращаться по телефону: 8 (845-58) 4-34-97 или по адресу: ул. Кузнецова, д. 6а (кабинет № 6).

Уважаемые жители городского округа ЗАТО Светлый!

К вам обращается командир Таманской Ордена Октябрьской революции Краснознамённой ракетной дивизии полковник Михаил Гиносян.

В целях сохранения в отечественной истории имён погибших участников специальной военной операции Российской Федерации на Украине, патриотического воспитания граждан и подрастающего поколения планируется установка монумента с Вечным огнём в посёлке Светлый в комплексе парка «Патриот».

Монумент, посвящённый погибшим участникам специальной военной операции, будет воздвигнут на площадке между муниципальным Домом культуры и ограждением штаба дивизии и соединит парк «Патриот» с Аллеей Героев.

Кроме того, монумент положит начало Скверу Мужества, который будет продолжением парка «Патриот».

Воплощение в жизнь такого проекта требует вложения немалых сил и средств. К этой работе подключены коммерческие и государственные структуры, частные предприниматели и меценаты.

Обращаюсь к вам с просьбой принять участие в нашем с вами общем деле увековечения погибших при защите Отечества в специальной военной операции.

Реквизиты для перечисления денежных средств на расчетный счёт Фонда социально-экономического развития городского округа ЗАТО Светлый «Таманец»:

ИНН 6434015441
ОГРН 1176451013100
Р/с 40703810356000002895
Банк получателя:
Саратовское отделение №8622 ПАО Сбербанк
К/с 3010181020000000607
БИК 043601607
КПП 643401001



«СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ» продолжают подписку на 1-е полугодие 2024 года



Досрочная редакционная подписка
на 1-е полугодие 2024 года открыта с 1 июля 2023 года!
Стоимость одного подписного экземпляра на полгода
в нашей редакции составляет 276,38 р.
Ждём вас!

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ
ПРЕСТИЖ
СТАБИЛЬНОСТЬ
ВЫСОКИЙ ДОХОД
ПУНКТ ОТБОРА
8(84558) 4-30-71
п.Светлый, ул. Кузнецова, д.6А, каб.1

СВЕТЛЫЕ ВЕСТИ
УЧРЕДИТЕЛЬ
 Администрация
 городского округа
 ЗАТО Светлый
 Саратовской области

Редактор
Тупыленко А.В.
 Адрес редакции и издателя:
 412163, п. Светлый,
 ул. Кузнецова, д. 4, пом. 61.
 Телефон/факс: 8(84558) 4-38-94.
 E-mail: svetvest@yandex.ru,
 сайт: www.svetvest.ru.

Газета набрана и свёрстана в редакции, отпечатана офсетным способом в ООО «ВОЛГА-МЕДИА»
 (г. Саратов, ул. Вишнёвая, д. 10, тел. 39-73-66).
 За качество снимков типография ответственности не несёт.
 Газета зарегистрирована Поволжским территориальным управлением МПТР России ПИ № 7-0196 от 31 августа 2000 г.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает позицию редакции.
 Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.
 (Р) Публикуется на правах рекламы. Редакция не несёт ответственности за содержание рекламы и объявлений.
 Подписной индекс 14330
 Тираж 880 заказ № 1986
 Подписано в печать 03.08.2023 г.
 Цена свободная

Событие

Совет да любовь!



Кирилл и Виктория знают друг друга вот уже пять лет, оба — коренные жители Светлого. Молодой человек окончил школу №2, Виктория училась в школе №3. А познакомились молодые люди на дне рождения у Виктории: брат девушки привёл на праздник друга, и им оказался будущий суженый — Кирилл. Серьёзные отношения

у них завязались два года назад. Так школьная дружба переросла в серьёзное чувство, которое и привело молодых людей в ЗАГС!

Желаем Кириллу и Виктории пронести свою любовь сквозь долгие годы, поддерживать друг друга на жизненном пути, чтобы их глаза светились счастьем, а в семье царило взаимопонимание!

Галина Белоусова,
фото автора

Нацпроект

В Светлом появится современный кинозал

Наш городок уверенно держит курс к модернизации и процветанию: стремительно меняется внешний облик Светлого в соответствии с современными градостроительными веяниями, посёлок преображается на глазах, благоустраивается и развивается, идя в ногу со временем. При этом изменения касаются не только парков, аллей и улиц городка, но и зданий, и оборудования учреждений.

Так, в Доме культуры «Таманец» городского округа в скором времени появится модернизиро-



ванный кинозал. Это стало возможным благодаря участию муниципалитета в конкурсе 2023 года от Фонда кино, который проводился в рамках национального проекта «Культура»,

иницированного Президентом РФ Владимиром Путиным.

Конкурс был направлен на поддержку кинозалов в населённых пунктах с численностью жителей до 500 тысяч человек. По его итогам Светлому будут выделены деньги в размере 9 млн рублей на приобретение и установку современного оборудования в зрительном зале ДК.

Уже начались подготовительные работы к столь значимому событию: работники администрации и Дома культуры провели определённые замеры, обсудили важные моменты и тонкости установки специализированного оборудования.



Галина Белоусова,
фото автора